
Віртуальна туристична подорож 

"Подорожуємо рідним краєм" 

 Запрошуємо вас на віртуальну подорож топовими 

об’єктами Харківщини.  

 

Бібліотека ХЗОШ №40 



Держпром 

Знайомство із Харківщиною просто не можливе без відвідин 

його архітектурної візитівки – будинку державної 

промисловості - «Держпрому». 



Це визначний архітектурний ансамбль початку ХХ століття. Його 

гігантський «ламаний» силует складається з різноповерхових корпусів, 

що поєднані між собою переходами і підвищуються від периферії до 

центру. Будівля Держпрому, безперечно, є однією з головних пам’яток 

міста. Завітавши до Харкова, у вас не вийде його оминути, адже 

знаходиться Держпром у самому серці міста – на площі Свободи, до речі, 

найбільшій площі України. 



Шарівський палацово-парковий комплекс «Садиба» 

Цей комплекс — одна з найпрекрасніших туристичних пам’яток Східної 

України. Палац побудовано в неоготичному стилі. Наразі збереглася 

лише частина його інтер’єрів, серед яких кахельні каміни, дубові сходи, 

кабінет господаря. Паркова зона – це сад-тераса, ставок та алея з 

вертикальних лип для прогулянок верхи. Збереглись і деякі 

господарські об’єкти – фазанник, будиночки варти і лісника. Усі 

споруди виконані в єдиному архітектурному стилі, що викликає ілюзію 

присутності у справжнісінькому готичному замку. 



Національний літературно-меморіальний музей Г. С. Сковороди У 
музеї зібрано документи, книги, картини, іменний годинник та 
інші цікаві експонати, які розповідають про життя видатного 
філософа. Справжньою окрасою музею є старовинний парк із 

липовою алеєю, закладеною ще в XVIII ст., фруктовим садом і 700-

річним дубом, під кроною якого Григорій Савич полюбляв 
віддаватися роздумам. 
Родзинкою парку є «Пейзажна алея» – місце експозиції 
оригінальних скульптурних композицій та місце зустрічей творчої 
інтелігенції. 



Краснокутський дендропарк 

 

Краснокутський дендропарк – один із туристичних об’єктів, який 

краще відвідувати невеликою компанією, без галасливої великої 

туристичної групи. Сьогодні в Краснокутському дендропарку можна 

побачити ялівець віргінський, платан, оцтове дерево, софору, білі 

ялинки, цукровий клен, Гінкго Білоба та ще понад 350 видів різних 

рослин 

   



Національний природний парк «Гомільшанські ліси» 

Прогулюючись Національним природним парком «Гомільшанські 

ліси», можна насолодитись численними краєвидами, не дивно, що 

саме йому приписують порівняння «Харківська Швейцарія». 

Повноводний Сіверський Донець, річка Гомільша та численні озера, 

прибережні «гірські» кручі і широкі тераси, вікові дуби, гаї і соснові 

бори, квітучі галявини і луки – все це надає місцевості особливу, 

неповторну красу. 
 



Національний природний парк «Слобожанський» 

 

«Родзинкою» парку є заболочені «блюдця» – лісові зниження з 

болотами, типовими для Полісся, але рідкісними для посушливого 

лісостепу. На цих болотах зростають унікальні рослини. Наприклад: 

«росичка» – рослина-хижак. До її листя з клейкими волосками 

приклеюються дрібні комахи: листок згортається навколо здобичі і 

жертва перетравлюється. 



Національний природний парк «Дворічанський» 

Національний природний парк «Дворічанський» – це білі гори, крейдяні 

обриви, схили, розрізані ярами, осипи крейдяного пилу. Заповідна 

територія складається з крейдяних гір, які утворилися з раковин 

молюсків на місці моря, що плескалося в цих місцях понад 70 мільйонів 

років тому. Прогулюючись дном цього давнього моря, можна зустріти 

рідкісні рослини, що занесені до Червоної книги України. Тваринний світ 

представлений такими рідкісними тваринами, як горностай і тушканчик. 

Тут можна насолоджуватись не тільки мальовничими краєвидами, а й 

оздоровлюватись, адже є джерела з лікувальною мінеральною водою. 
  


